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budapesti államrendőrség
csatlakozott a Nemzeti Tanácshoz.

*  #■'
A rendcírftiszftviselők, detektívek és rendffr- 
legéstység küldöttsége a Nemzeti Tanácsnál.

A hétfő esti véres események titán nem várt 
és nagyon meglepő fordulat történt ugyan­
annak a rendőrségnek a részéről, amely előző 
nap még belelőtt és belegázolt a békésen tün­
tető tömegekbe, ügy látszik, hogy a közvéle­
ménynek nagy felháborodása az oktalan v é r ­
fürdő miatt, gondolkozóba ejtette őket és rá­
jöttek arra, bogy az uj időknek uj és ellen­
állhatatlan áramlataival nem helyezkedbetik 
izembe az elsöpretés és megsemmisülés veszé­
lye nélkül.

Kedden este % 11 órakor az Aetoria-szállo- 
dában ülésező Nemzeti Tanácsnál a budapesti 
államrendőrség tisztviselői karának, detektiv- 
testületének és rendőrlegénységének egy kül­
döttsége jelent meg Szentkirályi rendőrtaná- 
osoe, Berki János és Kormos, Károly vezeté­
sével. A küldöttség a rendőrség fönt fölsorolt 
testületéinek azt a határozatát jött bejelen­
teni, hogy fölismerve az uj időket és belátva 
azt, hogy tovább egy pillanatra sem helyez­
kedhetnek szemben a néppel a reakció szol­
gálatára és megmentésére, csatlakoznak a 
Nemzeti Tanácshoz és magukat ennek rendel­
kezésére bocsátják. A küldöttség vezetője, 
Szentkirályi tanácsos, rövid beszédben jelen­
tette be a rendőrség elhatározását.

Megállapították — úgymond —, hogy éppen 
a demokratikus uj áramlatokkal tovább nem 
helyezkedhetnek szembe és fölismerték azt a

kötelességet, bogy nekik is csatlakozni kel] 
az uj Magyarországot képviselő Nemzeti 
Tanácshoz. A székesfőváros államrendőrségé­
nek tisztviselői kara, detektivtestülete és 
rendőrlegénysóge üdvözli a Nemzeti Tanácsot 
és bejelentik csatlakozásukat. Magukat a 
Nemzeti Tanács rendelkezésére bocsátják és 
ígérik, hogy a tőlük telhető legnagyobb buz­
galommal és kötelességtu d á ssál iparkodn a k 
megfelelni a rájuk bízott föladatnak.

A rendőrség csatlakozó nyilatkozatát egyéb­
ként lapunk élén közöljük.
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A Nemzeti Tanács mélyen meghatva vette 

tudomásul ezt a bejelentést és kifejezte a 
budapesti rendőrségnek az egész nemzet 
forró köszönetét. Kijelentette egyúttal a 
Nemzeti Tanács, hogy elfogadván a budapesti 
rendőrségnek testvéri kézszoritásra nyújtott 
jobbját, teljes szolidaritást vállal a budapesti 
rendőrségg-el és nem fogja tűrni, hogy ebből 
a történelmi nagy elhatározásból kifolyóan 
bárkinek bántódása essék. Ellenkezően : a 
Nemzeti Tanács kijelenti, hogy Budapest 
népe és  ̂ Magyarország egész népe sohasem 
fogja elfelejteni, hogy nemzetünk végső ve­
szti dolmenek napjaiban a budapesti rendőrség 
volt az első hivatalos testület, amely a nép 
ügye mellé állott és az elkövetkező nép­
uralom bizonyára mindent meg fog tenni, 
hogy báláját irántuk lerója. A Nemzeti 
Tanács fölhívta a budapesti rendőrséget, 
hogy maradjon a helyén és lássa el törvénye^

A Nemzeti Tanács nevében Károlyi Mihály, kötelességét, ne adja oda magát eszközül
válaszolt a küldöttségnek. Meghatottan üd­
vözli őket, hogy ilyen bátor lépésre szánták 
el magukat. Tudja, hogy milyen bátorság kel­
lett ehhez az elhatározáshoz. Tudja, hogy ezt 
éppen azért tették, mert nem akarnak polgár­
háborút, nem akarják, hogy a magyar vét' 
itt az ország belsejében is ömöljön. Kéri őket, 
hogy a belső rend föntartása érdekében te­
gyék meg bátran és becsületesen kötelessógü-

po Ígér háborúra és testvérei vérének kiontá- 
sára, A budapesti rendőrség így ezentúl a 
Nemzeti Tanács hazafias céljainak szolgála­
tában áll és Budapest népe aggodalom nélkül 
járhat saját városában és gyűlölet nélkül 
tekinthet azokra, »akik mostantól fogva való­
ban városának rendjét őrzik, de magukat a 
nép ellen fölhasználni nem engedik. Hazafias 
lelkiismeretűk fölébredósét és példásan bátor

könnyű is lesz a rendet föntartani, mert 
intésükre hallgatni fog majd. Hallgatni fog, 
m ert tudni fogják, hogy a budapesti állam- 
rendőrség nem áll tovább a reakció szolgála­
tában. Ö kötelességének fogja ismerni, hogy 
megvédelmezze őket.

tettel üdvözli.
A küldöttség lelkesen megéljenezte Káro­

lyit, a Nemzeti Tanácsot, azután mególlapi- 
íották, hogy a csatlakozott rendőrség milyen 
szerv utján fog érintkezni a Nemzeti Tanács­
osai.


